

Родина славна патриотами

Наша страна всегда была славна патриотами, людьми, которые вне зависимости от внешних обстоятельств и государственного строя готовы любить, хранить и защищать свою родину.

Большое внимание патриотическому воспитанию молодежи уделяется и в нашем Московском районе. 26 апреля на заседании коллегии администрации Московского района говорили о реализации в районе постановления Правительства Санкт-Петербурга «О Плане мероприятий по патриотическому воспитанию в Санкт-Петербурге на 2011-2015 годы».

С докладом выступил и. о. начальника сектора молодежной политики и взаимодействия с общественными организациями Николай Покатов. Докладчик отметил, что «главные задачи, которые призваны решать педагоги, в том числе и те, кто работает в подростково-молодежных клубах района, это формирование патриотического сознания подрастающего поколения, и делать это надо на основе исторических

и культурных ценностей России. Не менее важно сохранять и развивать чувство гордости за свой народ и Родину, воспитывать гражданина, способного встать на защиту государственных интересов».

Администрацией Московского района для этого делается действительно много. Работа по патриотическому воспитанию ведется на базе как подростково-молодежных клубов района, так и спортивных центров, домов творчества, а также учебных заведений и общественных организаций. Например, темами фестиваля самодеятельного творчества подростково-молодежных клубов Московского района «Путь в звезды» стали 200-летие со дня Бородинского сражения и 1150-летие со дня зарождения российской государственности.

В районе ежегодно проводятся акции, направленные на военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения. Крупнейшие из них посвящены подвигам, совершенным в годы Великой Отечественной войны. Так, в акции, посвященнойному освобождению Ленинграда от фашистской блокады, приняли участие свыше 1100 человек,

Дню защитника Отечества — более 500 человек, годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов — порядка 1000 подростков. Для увековечения памяти воинов ВОВ, ознакомления с бытом и жизнью солдат проводятся поисковые экспедиции. В сотрудничестве с военкоматом организуются поездки в военные части и на боевые корабли, учебные стрельбы и военно-полевые сборы школьников. Такие поездки неизменно пользуются популярностью у молодежи. Важной составляющей военно-патриотического воспитания стали регулярные встречи учащихся школ и молодежных клубов с ветеранами ВОВ, блокадниками и военными.

Также молодежь района регулярно участвует в акциях, посвященных Дню рождения Петербурга, Дню космонавтики, Дню России, Дню государственного флага, Дню памяти жертв блокады, Дню пожилого человека, Дню народного единства, а также Дню призыва и др.

Весь этот комплекс мер позволяет воспитать молодых людей настоящими патриотами страны.

● По материалам коллегии